

ходити на прогулянки, а вихідні дні повністю присвятити дитині так, щоб вона забула про свій "віртуальний" світ. Встановіть правило не сидіти перед сном за комп'ютером. Також, доброю порадою буде записати дитину на якусь секцію або гурток, головне щоб це подобалось їй, а не вам.

1. Василенко А.Н. Вплив комп'ютерних ігор на формування аддиктивної поведінки підлітка - Вісник ХДАК, вип. 30 - 2010 р. - С.5.
2. Інтернет ресурс: <http://www.bdut.org.ua/psycholoh/kompjuterna-zalezhnist/>.
3. Інтернет ресурс: <http://konf.koippo.kr.ua/blogs/index.php/blog2/title-76>.

**Настич Тетяна Миколаївна**  
курсанти факультету підготовки  
фахівців для органів досудового  
розслідування ДДУВС

*Науковий керівник –*  
доцент кафедри філософії та політології,  
к.філос.н., доц. **Підлісний М. М.**

## **ЕМІГРАЦІЯ МОЛОДІ З УКРАЇНИ**

Дана проблема є дуже актуальною та чи не найсерйознішою в країні у наш час. Люди шукають нового життя. Життя без проблем, без хвилювання за своє майбутнє життя і життя своїх дітей. Вони їдуть туди, куди очі бачать, але потім нерідко шкодують про вчинене, але повертатися назад зазвичай пізно.

Як показали соціологічні дослідження, люди емігрують через наступні фактори: кращі соціально-економічні умови для життя, працевлаштування та краща заробітна плата, яку б можна було витратити не тільки на оплату комунальних послуг та харчування, а й на власний відпочинок, оздоровлення, заради здобування престижної освіти, аби одержаний диплом приймали до уваги не лише в одній країні, а по всьому світі [1].

Люди хочуть працювати у великих містах, адже там більший рівень заробітної плати і можливість влаштуватися на роботу. Люди хочуть самореалізовуватися, а у селищах та маленьких містах це зробити дуже складно. Виїжджаючи за кордон перед людиною постає ще більше можливостей. Говорять, що головне потрібно мати «не пусту» голову та добре володіти іноземною мовою, і ти з часом зможеш працювати будь-де, головне прикладати для максимум зусиль. Найбільш схильні до еміграції українці у віці від 18 до 29 років [2].

Але, викликає занепокоєння той факт, що, молоді люди, що отримали вищу освіту за кошти бюджету України, які мають високі професійні навички, виїжджають працювати за кордон, причому реалізують знання по отриманій у нашій країні спеціальності.

Тобто держава оплачує студентам бюджетної форми навчання освіти, а вони з часом виїжджають за кордон та не приносять доходів у державну скарбницю, не сплачують податків. Нашій державі вкрай не вистачає високо кваліфікованих спеціалістів, які б змогли підняти рівень життя країни у всіх галузях.

Якщо користуватися послугами агентств, щоб виїхати за кордон, то це потребує багато коштів, щоб оплатити їх роботу. Але з іншого боку вони надають вам більше гарантій, ви не будете почувати себе покинутим у чужій країні, можливо, вони нададуть вам страховку та інші послуги для безпечної праці та проживання на чужині [3].

Отже, еміграція з України є чи не найсерйознішою державною проблемою. Соціологічні дослідження показують, що молодь емігрує зазвичай через такі причини: кращі соціально-економічні умови для життя, працевлаштування та краща заробітна плата, заради здобування престижнішої освіти. Але, на жаль, законодавча та виконавча влада не реагують на застереження науковців. На державному рівні не ухвалюються ефективні заходи, спрямовані на те, щоб українці не тільки не виїздили за кордон, а, навпаки, поверталися на батьківщину. Влада повинна робити все для того, щоб країна процвітала. Молодь не хотіла покидати державу, а іноземці навпаки хотіли жити в такій державі як наша. Нам потрібно брати досвід у країн сусідів, адже вони є більш розвиненими.

1. Бойко А.И. Брусникина С.Н. Статистическое изучение миграции населения. – М., 2010.
2. Ивахнюк И.В. Международная трудовая миграция. – М., 2009.
3. Реформування економіки України як фактор забезпечення сталого розвитку. Матеріали XI Всеукраїнської наукової студентської Інтернет-конференції, м. Чернівці, 31 березня 2017 р.

**Плескачова Владислава Сергіївна**  
**Пархоменко Анастасія Олегівна**  
курсанти факультету підготовки  
фахівців для органів досудового  
розслідування ДДУВС

*Науковий керівник –*  
доцент кафедри філософії та політології,  
к.філос.н., доц. **Підлісний М. М.**

## **ПРОБЛЕМИ ЕКСТРЕМІЗМУ У СУЧАСНОМУ СУСПІЛЬСТВІ**

Жертвами діяльності екстремістських організацій в Україні все частіше ставали члени так званих видимих меншин. Переважно мігрантів з країн Африки, Азії, Близького Сходу та Кавказу, а також іноземні студенти та навіть